

I. KERÜLET

Házasság: Köházi András és Fejes Irén, Horváth Ferenc és Janó Anna Julianna, Bobos Sándor és Babarics Pirokska, Tóth Zoltán György és Balogh Iona, Hegedűs Agoston Kálmán és Korpa Mária, Pusztai Dénes és Dobó Mária, Mák István és Vincze Gizella Klára, Vály József és Hadobás Sarolta, Albert Zoltán Géza és Sváb Klára Iona, May Károly István és Méreg Mária, Hajdú Gábor Miklós és Méreg Iona Mária, Bernát Attila Árpád és Fritsz Izabella Mária, Árgyelán Ferenc és Vas Irén, Szabó Antal és Nagy Mária, Buntford István József és Fekete Ágnes Julianna házasságát kötöttek.

zsefnek és Rigó Juditnak Judit nevű gyermekük született. Halálózás: Szűcs Margit, Bobán József, Szűcs Lajos, Szabó Gabriella Tünde, Bárány István, Farkas Máttyás, Halasy Ede Józsefné Molnár Mária, Sebők Károly, Bajusznaics Erika, Csókási Antal, Pein Szvetozárna, Novkov Bojana, Dulósy István, Farkas Jolán, Arvai Borbála, Börsöck Istvánné Csonka Julianna, Debréi Sándor, Varga József elhunytak.

II. KERÜLET

Házasság: Vági Gyula és Bárczai Iona, Hegedűs György és Sotai Pirokska, Pólai Márk József és Agoston Mária, Botag György és Forgó Mária, Csikós Péter és Terhes Mária, Kis Ferenc és Labancz Mária Franciska, Nógrádi Tamás és Aradán Katalin házasságát kötöttek. Halálózás: Kakuzsi Pál, Kindl Antalné Bucholz Zsuzsanna, Tari Péterné Barta Rozália, Börsöck Antal, Konrad Alajos, Homai István elhunytak.

III. KERÜLET

Házasság: Varga Imre és Balogh Gizella házasságát kötöttek. Születés: Juhász Mihálynak és Illés Iónának László, Börsöck Vendélinek és Sebők Irénnek Zoltán, Kiss Györgynek és Hamza Iónának Zsuzsanna, Rózsa Imre Andrásnak és Dobó Juliannának Gyöngyi, Tóth Józsefnek és Farkas Margitnak József Tibor, Kocsis Józsefnek és Lantos Mária Agnes Mária, Léval Antalnak és Hus Annának Györgyi Mária, Czene Károlyné és Ménési Mária Mária, Kerepesi Lászlónak és Monostori Eszternek Csaba, Aréndás Istvánnak és Gazdag Annának Ildikó, Szilácsi Lajosnak és Dudás Juliannának Angéla, Keresztes Istvánnak és Kecskeméti Mária István, Szilágyi Sándor Ernőnek és Zámbo Pirokska Borbálynak Ágnes Margit, Kocsis-Savanya Vincének és Farkas Mária Vincé Sándor nevű gyermekük született. Halálózás: Judik Menyhértné Gái Emerencia, Adók Ilés, Takács Erzsébet, Kalmár Lajos, Kiss Gyuláné Galamb Anna Terézia, Répás-Kurucz János elhunytak.

HÜVÖS IDŐ
Várható időjárás kedd estig: túlnyomórészt felhős idő, kevés helyen esővel. Mérsékelt, időnként megélénkülő északnyugati, északi szél. Hűvös idő. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet 17-22 fok között. (MTT)

A Nap kél 5 óra 17 perccor, és nyugszik 18 óra 03 perccor. A Hold kél 15 óra 19 perccor, és nyugszik 22 óra 50 perccor.

VIZÁLLÁS
A Tisza vizállása Szegednél hétfőn 119 cm. (Áradó.)

HETVEN ÉVE,
született Irène Joliot-Curie (1897-1956), a rádiumot felfedező Curie-házaspár leánya. Az édesanyja vezette tudományos intézetben együtt dolgozott későbbi férjével, Frédéric Joliot-val (1900-1958). A tudósházaspár világhíres eredményekkel járult hozzá a tudomány megismeréséhez. A mesterséges rádióaktivitás felfedezése kettőjük dicsőítése. Munkásságukért 1935-ben megkapták a fizikai Nobel-díjat. A társadalmi haladásnak is bátor harcosa volt. A hitleri megszállás idején részt vett az ellenállási mozgalomban, a háború után pedig egyik vezetője lett a nemzetközi demokrácia nőmozgalmának, és tevékeny elharcosa a békemozgalomnak.

KULTURPARK
Nyitva 13 órától 21 óráig.

MOZIK
Szabadság: Egymilliárd a billárdasztalban. Kistisztviselő nagy trükkje. Szines, francia-nyugát-német-elősz. film, széles változatban. Előadások kezdése: minden nap fél 4, háromnegyed 6 és 8 órakor.
Vörös Csillag: Rondó. Székben és színpadon nincs visszafele. Juggok, színes, francia-nyugát-német-elősz. film, széles változatban. Előadások kezdése: negyed 6 és fél 8 órakor.
Fáklya: Fantomas visszatér. Szines, szélesváradú francia-elősz. bűnügyi filmvígjáték. Előadások kezdése: 6 és 8 órakor.

A DEL-MAGYARORSZÁG
FENYŰSÁGJA
este 19.30 órától 22 óráig sugároz híreket a Klauzál téren.

INSPEKCIÓS ALLATORVOSI SZOLGÁLAT
Szeged város területére
Szeptember 9-től 16-ig este 6 órától reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal is) elsősegély és nehézsúlyú esetekre ügyeltes dr. Komáromi János állami allatorvos. Lakása: Újszeged, Torontal tér 3. Telefon: 14-064.
Az allatorvos kiállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

Beteg a pápa. Nyugati hírgyűnökségek jelentése szerint VI. Pál pápa kezelőorvosa, Mario Fontana közölte, hogy a katolikus egyház főhílygyulladásban szenved. A gyulladás a vese egy részét is megtámadta. A pápa állapota egyébként kielégítő. Remélhető, hogy a 69 éves beteg rövid időn belül megkezdheti munkáját.

Közlekedés az algó-lebél úton. A KPM Közút Igazgatósága korábban forgalomkorlátozást rendelt el az algó-lebél úton egyes szakaszain. A korlátozást szeptember 11-től módosították. Ezentúl az említett útvonalon a 0-100-12+500 kilométer között minden jármű közlekedhet, kivéve a 4 tonnánál nagyobb tengelyterhelésű teherszállítókat. Tilos a járműforgalom továbbra is a 12+500-15+387 kilométer között. Kivétel: esetekben csak a mentők és a tűzoltók használhatják ezt az útszakaszt.

„Olvadni” akart? Letartóztatta a rendőrség Szerencsés Lajos 32 éves, büntetett előéletű, Szeged, Bécsi körút 8-16. szám alatti lakost. Hamis kulccsal behatolt Bordányban a központi iskolába, ahonnan 1500 forint készpénzt, s 2 ezer forint értékű szépirodalmi könyvet vitt magával. Ügyét vádemelésre átadják az ügyészségnek.

Közlekedés az algó-lebél úton. A KPM Közút Igazgatósága korábban forgalomkorlátozást rendelt el az algó-lebél úton egyes szakaszain. A korlátozást szeptember 11-től módosították. Ezentúl az említett útvonalon a 0-100-12+500 kilométer között minden jármű közlekedhet, kivéve a 4 tonnánál nagyobb tengelyterhelésű teherszállítókat. Tilos a járműforgalom továbbra is a 12+500-15+387 kilométer között. Kivétel: esetekben csak a mentők és a tűzoltók használhatják ezt az útszakaszt.

A lakosság részére azonnali kezdéssel, kedvezményes áron
parkettás munkák készítését vállalja
a Szegedi Építő Ktsz
Brüsszeli krt. 8.
xS. 93 603

Tudományos ülés a Szemklinikán

A műtéti elő- és utókezelés laboratóriumi problémáiról kezdődött kétnapos tudományos gyűlés a Magyar Klinikai Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság és a Szegedi Orvostudományi Egyetem Tudományos Egyesülete rendezésében Szegeden, a Szemklinikai előadóteremben. Az országos érdeklődéssel kísért ülésen, melynek főreferatúráját tegnap dr. Petri Gábor professzor, az I. számú Sebészeti Klinikai igazgatója tartotta, 29 előadás hangzik el, s az előadásokkal egy időben a Medicor Művek, a RADELKIS és az OMKER részvételével az orvosi laboratóriumi műszerek bemutatóját is megrendezik.

Tanévnyitói ünnepségek.

A Szegedi Felsőfokú Vasút-forgalmi Technikum évnvnyitóját ma, kedden délelőtt 9 órákor rendezik meg az intézet nagytermében. A Szegedi Orvostudományi Egyetem pénteken 12 órakor tartja ünnepélyes tanévnyitóját a Szemklinikai előadóteremben. A József Attila Tudományegyetem tanévnyitói közgyűlése szombaton délelőtt 11 órakor lesz az egyetem Dugonics téri aulájában. A Zeneművészeti Főiskola kihelyezett szegedi tagozatának évnvnyitóját 18-án, hétfőn 11 órakor tartják a Zeneművészeti Szakiskola nagytermében.

Próbázem a házgyárban.

Megkezdődtek a nagy teljesítményű Larsen-Nielsen rendszerű új ferencvárosi házgyárban a gépsorok próbajáratát. A próbázemelés 1968-ig tart. Jövőre már 1700 teljes lakás elemei készülnek itt.

„Olvadni” akart? Letartóztatta a rendőrség Szerencsés Lajos 32 éves, büntetett előéletű, Szeged, Bécsi körút 8-16. szám alatti lakost.

Hamis kulccsal behatolt Bordányban a központi iskolába, ahonnan 1500 forint készpénzt, s 2 ezer forint értékű szépirodalmi könyvet vitt magával. Ügyét vádemelésre átadják az ügyészségnek.

Közlekedés az algó-lebél úton.

A KPM Közút Igazgatósága korábban forgalomkorlátozást rendelt el az algó-lebél úton egyes szakaszain. A korlátozást szeptember 11-től módosították. Ezentúl az említett útvonalon a 0-100-12+500 kilométer között minden jármű közlekedhet, kivéve a 4 tonnánál nagyobb tengelyterhelésű teherszállítókat. Tilos a járműforgalom továbbra is a 12+500-15+387 kilométer között. Kivétel: esetekben csak a mentők és a tűzoltók használhatják ezt az útszakaszt.

Kádár János megkezdte szabadságát. Kádár János, a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára hétfőn, tegnap megkezdte évi rendes szabadságát.

Budapesten az angol közlekedésügyi miniszter

Hétfőn délután Budapestre érkezett Mrs. Barbara Castle angol közlekedésügyi miniszterasszony. A repülőtéren dr. Csanádi György közlekedési és postaiügyi miniszter, Földvári László közlekedési és postaiügyi miniszterhelyettes, Szilágyi Béla külügyminiszter-helyettes fogadta. Jelen volt a miniszterasszony fogadásán Sir Alexander Morley budapesti brit nagykövet.

Dr. Biczó György Párizsban

A testvérvárosok világszövetségének kongresszusát idén a párizsi UNESCO-palotában rendezik meg. A kongresszuson képviselik magukat azok a magyar városok is, melyek tagjai a világszövetségnek. A ma kezdődő kongresszuson részt vesz dr. Biczó György, a Szeged m. j. városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke is, aki hétfőn, tegnap elutazott Párizsba.

Küldöttségünk Genfben

Magyar küldöttség utazott az Interparlamentáris Unió kedden kezdődő geni tanácsülésére. A delegáció tagjai: Barcs Sándor és Nagy Miklós, országgyűlési képviselők, az Unió tanácsának tagjai.

Meglepő lakótársait, s ruháikat elzalogosította Patkó Katalin 23 éves, büntetett előéletű, Szeged, Szel utca 64. szám alatti lakos.

A rendőrség büntetőeljárás indított ellene.

Gyógyközlemények

Mély fájdalommal gyászolja TÓTH SÁNDOR igazgató-helyettesi, a példamutató nevelői és munkatársait a Gutenberg u. ált. iskola nevelőtestülete és tanulóifjúsága. S. 93 789

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felelőtlenséggel, irigységgel, részvétellel, virágadományokkal, ajándékokkal, nyilatkozatokkal, levelekkel, gyászolók család, Lenka krt. 24. sz. k. 24 326

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, az Ingatlankezelő Vállalat, Hamán Kató ált. iskola, élelmiszeripari technikum, városi tanács, I. ker., II. ker., III. ker. tanács dolgozóinak és a ház lakóinak, akik szeretettel halottunkat, LASY EDE JOZSEFNE temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat nyilatkozták. Gyászoló család, Lenka krt. 24. sz. k. 24 326

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szerető férj, édesapánk, fiú és testvér, TÓTH SÁNDOR életének 33. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése folyó hó 12-én 15 órakor lesz a belvárosi temető ravatalozójában. A gyászoló család, Vihar u. 5/A. T. 4412

Ertesítés. ANDÓ MIHÁLYNÉ Prislinger Rozália hamvainak beosztatása szeptember hó 14-én reggel 8 órakor lesz a belvárosi temetőben. A gyászoló testvérrel, Kiskundorozsma. T. 4414

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a Szegedi Megyei Bíróság elnökének, helyettesének, a párt- és szakszervezeteknek, a bíróság dolgozóinak, az Építészeti Minisztérium, az EM Cs. m. Építőipari Vállalat képviselőinek, az Ifjú Garda Ifjúsági város vezetőségének, dolgozóinak, ifjúságának, a Béke utcai általános iskola igazgatójának, tanárainak, az V. és VII. osztály tanulóinak, akik szeretettel járultak, illetve édesapánk hosszas betegség után, de hirtelen történt elhunyt alkalmával temetésén megjelentek, részvétellel, virágokkal, részvétélvirágokkal kegyelmezték lelkét. Köszönetet mondunk továbbá az I. sz. kórház főorvosának és a mellétele működő orvosoknak, ápolóknak, áldozatos munkájukért, valamint az SZTK-ban dolgozó főorvosoknak és asszisztenseknek. Kalmár Lajosné és két kis gyermeke, Zoltán és Péter, Szeged, Petőfi Sándor sugárút 63. sz. k. 24 938

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, az Ingatlankezelő Vállalat, Hamán Kató ált. iskola, élelmiszeripari technikum, városi tanács, I. ker., II. ker., III. ker. tanács dolgozóinak és a ház lakóinak, akik szeretettel halottunkat, LASY EDE JOZSEFNE temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat nyilatkozták. Gyászoló család, Lenka krt. 24. sz. k. 24 326

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, az Ingatlankezelő Vállalat, Hamán Kató ált. iskola, élelmiszeripari technikum, városi tanács, I. ker., II. ker., III. ker. tanács dolgozóinak és a ház lakóinak, akik szeretettel halottunkat, LASY EDE JOZSEFNE temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat nyilatkozták. Gyászoló család, Lenka krt. 24. sz. k. 24 326

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szerető férj, édesapánk, fiú és testvér, TÓTH SÁNDOR életének 33. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése folyó hó 12-én 15 órakor lesz a belvárosi temető ravatalozójában. A gyászoló család, Vihar u. 5/A. T. 4412

Ertesítés. ANDÓ MIHÁLYNÉ Prislinger Rozália hamvainak

apro-hirdetés

ADÁSVETEL

Vegyes orvosi műszerek, könyvszekrény, tükrök, kézi-munka, szobrok eladó. Dugonics tér 4. I. emelet.

Borkabátját most alakította, javította vízhatlan bőrpuhító festéssel. Csordás bőrruhakészítő mesternél, Szent Miklós u. 7.

CI Wartburg eladó. Úgyanezen a helyen 300 n-6es szülő-ószibarackos porta, rajta 7x4-es tető-épület. Pusztaméreg, Tolbuhin 7. sz. Telefon: 8.

Szingi gyártmányú rövid zongora és egy zongorás két-két kálya eladó. Hajnóczy u. 30.

Magas rútcéhez 36 000 kalóriás új Vinyiszé-kazán és egy konyhaszekrény eladó. Szeged, Partizán u. 5. sz. 4.

Modern szekrény, ágy, kárpított szék-ek eladó. Újszeged, Rózsa Ferenc sgt. 17. sz. 1. Er-deklódnál: 5-től.

Welerex 350 k³ kló-fogószalag állapot-ban sürgősen eladó. Megtekinthető: Petőfi t. u. 22. sz.

Eladó szalon, hár-maszekrény, rekam-é, asztalok, szék-ek, fotelok, háló-szobabútor, ruha-szekrény, konyha-kredenc, kályha, tv-szekrény, író-asztal, ágyak, Telek u. 6.

Menyasszonyi Egy-36-os fehér nylon-csipeki cipő eladó. Korányi rakpart 3. I. emelet 4.

CR-es Octavia Com-bi eladó. Megtekin-thető Fül-orr-gége klinikán.

Takarmanytök minden mennyiségben eladó. Lendvai u. 5. (14 órától).

Süllyesztő és karika-hajós varrógép, szalon eladó. Szaty-mazi u. 15. Gázgyár-nál.

Fekete Pannónia 7000-ért építkezés-műlti sürgősen el-adó. Erd.: 5 után. Hattyú u. 63.

Konyhabútor jó ár-értékben eladó. Er-deklódnál: délután 5-től. Siller sgt. 36.

Jóhangú rövid zong-ora bérebeadó, alig használt férfi steme-nél kabát eladó. -Zárda u. 7.

Hordozható cserép-kályha és varrógép eladó. Sándor u. 31. szám.

Vörösréz fűrdőhen-er eladó. Csuka u. 18.

Egy szép gyermek-ágy, matracok és 3 db gyermekduny-ha eladó. Katona u. 17.

15 db 2 m-es beton-lap, és 3 darab be-tonozlop eladó. -Petőfitelep, XIV. u. 828.

Volkswagen fény-kép, original eladó. Szeged, Dózsa Gy. u. 9. sz. 3.

Hálószobabútor ol-éson eladó és Kal-or kályha. Ugyan-ott albert 2 diák-lányok, vagy dol-gozó részére. Felső-városban. Hóbiárt ba-sa u. 36.

Eladó 407-es CF rendszámú jókar-ban levő Moszkvics. Megtekinthető egész nap vasárnap 11-ig. Kiskundorozsma, Béla u. 1. Dudás.

Kéveset használt fe-hér, mély gyermek-koosi eladó. Fűredi u. 8. emelet

Boroshordók, szőlő-daráló, nagy kád eladó. Fűredi u. 8.

Eladók: Hálószoba-bútor, konyhabútor, rekamé, szalon, fotelok, ruhászekrény-ek, össeucukható-nyvás matracnár-nál, kombinált-elektrény, tükrös, ete-lési előszobafal, konyhakredenc, asz-talok, szék, gáz-rezso. Könyvszek-er, falinole, ágyak. Kossuth L. sgt. 32.

Kisebb méretű zo-mános tüzhelyek, vaizsínú zomános-teakályha eladó. -Tolbuhin sgt. 51. -Erd.: kedd, szombat.

500-700 literes bo-roshordók 4-6 mm furnérmétezők (bükki), szekrények, ágyak, asztalok, konyhaszekrék el-adó. Lumumba u. 13.

Vennék 500 liter gázolajat. Lengyel u. 32.

Szép poltúros há-rorajtos szekrény, szezon, kétszemély-es variá heverő, kom-binált szekrény, asz-tal, fotelok, párná-zott szék, oicósrót el-adó. Lengyel u. 32.

Sürgősen eladó kombinált szekrény, konyhabútor, lemez-lásós rádió, Erdek-lódnál reggel 6-tól 12-ig. Londoni krt. 18. I. 2.

120 literes új Lehel, kombinált szekrény, kárpított bútorok, konyhabútor és tea-tüzhely eladó. Er-deklódnál szerdán du. 15-18-ig, szombaton 14-17-ig. Mérey u. 15. III. emelet 2. Tóth.

Bontásból téglator-melék és föld el-hordható, fenyő-gömbürd és matrac eladó. Délután 16-tól. Hunyadi J. sgt. 62. Zsiga.

80-88. 120-as b. há-r-mónikát „Keresek 98 761” jellegre a Hirdetőbe.

Eladó két ágy, két előjelezsekény, gyer-mekportokcsi, Sing-er varrógép, asztal. Móra u. 14.

Eladó aito, ablakok, téglá bontási tör-melék ingyen. Hor-váth, Marx tér 17. I.

Karikahajós Singer varrógép eladó. Mé-rey u. 8. III. 11.

Össeucukható vilá-gos új babagy mat-racjal és kullkocsi el-adó. Gutenberg J. u. 28., sz. 5.

Cseh fontott gyer-mekportokcsi, alig használt, igényes el-adó. Odessa la-kotelet 15/b. ép. I. emelet 4. a.

Íróasztal, festmé-nyek, dió hálószoba-bútor, 7 db eladó. Megtekinthető szom-bat kivételével min-dennap. Bartók Bé-la tér 13. II. 8.

Földieper-palánta, Eszterházi, Korai Moutto kapható. Kölcsey u. 6. eme-let 8.

Opel Rekord 62-es úlszerű eladó. Kis-telck, Tápai u. 9.

Földieper. Madame Moutto, folytonter-mő, Brigadéros, Esz-terházy Korai palán-ták eladók. Csonk-rádi sgt. 91.

Négyzetes re-kamé, sarokrekamé-német hanulástám-pa, 3 foteljár 3 fal könyvszekré, 8 kárpított szék, 3 asztal, kombinált szekrény, tv-szek-erény eladó. Meg-tekinthető délután 5-től Bozokné. Bécsi krt. 8-16. A. épület. C. lépcsőház, IV. em. 13. altd. x

Kéveset futott új-pusú T-3 Pannónia el-adó. Bécsi krt. 11/b. Major. x

Jó megjelenésű di-vatszabó kisiparos megismerkedne há-zasság céljából tisz-ta múltú, 46 évesnél-nem idősebb intelli-gens magános nő-vel. Hazam van. „Hűség 24 898” jel-igére a Sajtóháza.

EGYEB

Heti 3 délelőtti ta-karfontott felvelek. „Megbízható 98 741” jellegre a Hirdetőbe.

53 éves özvegyas-zony megismerked-ne házasság céljából komoly, becsületes, ipari dolgozó vagy nyugdíjas férfival, aki kereset házába jönne. „Megértés - 98 764” jellegre a Hirdetőbe.

Ünhibámon kívül el-vált 2 gyermekes házasság céljából meg-ismerkednék megér-tő nővel. „Közép-magas 249” jellegre a Sajtóháza.

21 éves, 170 cm ma-gas, saját házzal rendelkező elvált asz-szony házasság céljából megismer-kedne korban hoz-zalító férfival. Csak fényképes levélre válaszolok. „Jogo-sítványval rendelke-zők előnyben. - 24 908” jellegre a Sajtóháza.

Kés 50 éves dolgo-zó megismerkedne házasság céljából, komoly, intelligens emberrel. „Hűség - 24 882” jellegre Saj-tóháza.

Közepkorú barna szakmunkás megis-merkedne házasság céljából független öszevy vagy elvált asszonnal. Lakásal rendelkező előny-ben. „Özsi róza - 24 827” jellegre a Sajtóháza.

„Szakoktató 98 741” jellegre a Hirdető-be.

Szobafestő dolgo-zókat tartósabban min-kára felvelek. Do-bai Mihály, Kossuth L. sgt. 5.

Rádióját javítassa szakszereűen, ocsón, gyorsan Juhász rádiószereűelő. Petőfi Sándor sgt. 31. x

Kárpáti képerrező új üzlete Lenin krt. 77. Dugonics téri. x

Garázs kiadó, Csone-rádi sugárút 21. Erd.: 3-5-ig.

Elveszett személy-izazolványom, forgalmi engedélyem. Ké-szen a becsületes megtaláló! jutalm ellenében címre adja le.

Ótórás bejárónőnek vagy gyermek mellé elmennek. „Bejáró-nő 24 014” jellegre a Sajtóháza.

GARAZS kiadó. Ké-zkötést vállalok. Zárda u. 14. Balá-né.

Két másfél éven fér-104 gyermek rón-dozását lakásunkon vállaltuk. Összeza 42. IV. 14 és 15. Völ-gyesiné és Laikóné.

Drohka - biztos hatásvi tyűkszemta-past 3,60-ért küldi utastátsálat Horváth drogéria. Szombathely. x

Garázs, kerekek le-letőleg Összeza 16-kotelepen. Telefon: 15-471.